

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 7 июля 1981 г.

№ 108 (13362)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ГЛАВНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

На 10 миллионов рублей увеличит объем реализованной продукции промышленные предприятия нашего района в текущем году за счет роста производительности труда только на 1 процент.

Владимир Ильич Ленин назвал производительность труда самым важным, самым главным для победы нового общественного строя. Коммунистическая партия и Советское правительство постоянно призывают трудящихся нашей страны добиваться неуклонного роста производительности труда. В «Основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» записано: «Повысить производительность труда в промышленности на 23—25 процентов, получить за счет этого более 80 процентов прироста продукции».

Работники промышленности нашего района, претворяя в жизнь решения XXVI съезда Коммунистической партии, проявляют немало инициативы, чтобы обеспечить рост производительности труда. В социалистических обязательствах на 1981 год предусмотрено получить весь прирост объема производства в основном за счет повышения производительности труда.

Каждый трудовой коллектив должен четко представлять себе, что дает один процент роста выработки.

Весомо выглядят они, например, на заводе сельхозмашин имени Ухтомского.

На 1 миллион 273 тысячи рублей прибавки товарной продукции в год дает здесь только 1 процент роста производительности труда. Для выработки такого количества продукции потребовалось бы дополнительно 83 человека. Что означает этот процент в натуральном выражении?

Он равнозначен годовому выпуску 5700 скоростных косилок марки КС-2, или 1080 роторных косилок КРН-2,1, или 2227 погрузчиков ПФ-0,5.

Бороться за каждый процент роста производительности труда — дело чести коллектива предприятия. 1 процент роста производительности увеличивает прибыль на 191 тысячу рублей и повышает таким образом возможность материального поощрения тружеников.

Убедительно выглядят пример деревообрабатывающего комбината № 13. Здесь 1 процент роста производительности труда влечет за собой увеличение выпуска продукции на 169 тысяч рублей в год, или 21 тысячу квадратных метров паркета, которым можно настлать полы в среднем в 700 двухкомнатных

квартирах. А в минувшем году здесь обеспечили рост производительности труда на 7,2 процента, то есть дали паркета дополнительно за счет этого показателя для 5040 квартир.

Важное значение имеет рост производительности труда на предприятиях, выпускающих товары народного потребления. В отчетном докладе ЦК КПСС XXVI съезду партии, с которым выступил Леонид Ильич Брежнев, указано на необходимость расширять производство и улучшать качество товаров массового спроса. В решении этой задачи производительности труда отводится важная роль.

Возьмем, к примеру, Люберецкий ковровый комбинат. Здесь один процент роста представит реальной продукцией в 90,2 тысячи квадратных метров ковровых изделий. Не случайно на комбинате осуществляются крупные мероприятия, способствующие росту производительности труда на каждом рабочем месте, используются различные формы организации социалистического соревнования трудящихся с целью повышения их активности на производстве и конкретной трудовой отдаче. Лучшие ткачи здесь достигли наивысшей в отрасли производительности оборудования.

Для всех предприятий рост производительности труда приобретает решающее значение в связи с переходом на основной показатель — нормативно чистую продукцию.

Подлинная забота о росте производительности труда на каждом рабочем месте проявляется на Лыткаринском заводе оптического стекла, на заводах полупроводниковых приборов, алмазных инструментов, «Пластмасс», электромускульных инструментов, фирме «Рубин», учебно-производственном предприятии ВОС и других, добившихся хороших темпов в прошедшем году и стремящихся к этому ныне. Решению этой задачи способствует широкое внедрение бригадной формы организации и стимулирования труда.

В то же время возможности для уверенного роста производительности труда на каждом рабочем месте используют еще не все предприятия. Поэтому очень важно мобилизовать всех работников промышленности на твердый, неуклонный рост этого главного показателя, от которого зависит и интенсивное развитие экономики, и повышение благосостояния трудящихся.

## ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

### НА ПРИЦЕЛЕ—ГODOVOЙ

Коллективом производственно-издательского комбината ВИНПИТ в адрес подписчиков отправлено дополнительно к плану первого полугодия 27 наименований реферативных журналов, 64 сборника «Экспресс-информация», три сборника «Итоги науки» и много другой печатной продукции. А общая сумма этой сверхплановой продукции составила 53 тысячи рублей.

С хорошими трудовыми успехами завершили полугодие за-

дание работники центра информационного обеспечения науки и техники, которым руководит Л. Д. Фегия, и цеха фотонабора, возглавляемого А. А. Белоголощевым.

Хороший задел в первом полугодии даст возможность коллективу комбината завершить план первого года XI пятилетки к 25 декабря 1981 года.

М. ЛЕВШТЕЙН,  
директор комбината.

## СОХРАНИТЬ ТЕМПЫ

Высокие трудовые темпы, достигнутые в коллективе в первом полугодии одиннадцатой пятилетки,— залог успешной работы по завершению производственного задания года. Так считают в управлении механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация». План по объему работ за шесть месяцев выполнен на 101,6 процента. В денежном выражении это составляет 1733 тысячи рублей.

Наиболее высокие производственные показатели в управлении у механизаторов участка № 3, который возглавляет Игорь Александрович Польшиков. Этот коллектив, обслуживающий автокраны,

добился больших результатов в социалистическом соревновании за счет правильной организации трудового процесса, высокой дисциплины, ликвидации неиспользуемых простоях машин. Особенно хорошо здесь трудятся экипажи машинистов пневмокрана, в который входят А. С. Тимофеев и Г. А. Торбик. Работая на строительстве насосной станции для тепличного комплекса, сооружаемого в колхозе имени Дзержинского, они ежедневно выполняют сменное задание на 103—105 процентов.

Н. УСКОВА,  
начальник планового отдела.



## КАЧЕСТВО РЕМОНТА ГАРАНТИРУЮТ

В социалистическом соревновании, развернутом между мастерскими цеха по ремонту технических средств бытовых приборов объединения «Мособлбыттехника», хорошие результаты добивается коллектив мастерской № 23, расположенной в городе Лыткарино. Здесь всегда много заказов на ремонт бытовых приборов. Досрочно выполнен план полугодия.

С хорошим качеством стремятся выполнять каждый заказ мастера Г. А. Дементьев и Л. И. Шейкин. Они обслуживают не только жителей г. Лыткарино, но и выезжают по заявкам тружеников госпредприятия «Петровское» и колхоза имени Ленина.

Э. АЛЕКСАНДРОВА.

Ударно трудится в новой пятилетке телятница племосовхоза «Малышево» кандидат в члены КПСС Н. П. Соколова. Под опекой Натальи Петровны сто телят в возрасте до шести месяцев. Добрый уход обеспечивает высокие среднесуточные приросты животных. При подсчете итогов за первое полугодие оказалось, что каждый теленок в среднем прибавлял ежедневно по 645 граммов при плане 600.

Н. П. Соколова минувшей зимой закончила курсы повышения квалификации на базе госпредприятия «Петровское» и стала мастером животноводства.

НА СНИМКЕ: Н. П. Соколова.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ ВНЕСЕМ СВОЙ ВКЛАД КАЖДОМУ ХОЗЯЙСТВУ—ДОСТАТОК КОРМОВ

В ОТВЕТ НА ИНИЦИАТИВУ ДМИТРОВЧАН

На доброе дело поднялись работники сельского хозяйства Дмитровского района — совлате молочно-товарным фермам и животноводческим комплексам гарантированный достаток кормов. Борьбу за выполнение и перевыполнение планов заготовки сена, сенажа, кормовой свеклы, силоса они объявили у себя в районе делом всех и каждого.

Думаю, что это правильно, ведь животноводство на XXVI съезде КПСС объявлено ударным фронтом, а это значит, что к нему должно быть приковано всеобщее внимание.

Поселок Тураево, где мы трудимся, и Константиновскую птицефабрику разделяют десятки километров. Но мы поддерживаем с нашим подшефным коллективом тесную связь.

На днях Константиновская птицефабрика завершила план заготовки сена. Его записано здесь на зиму 1050 тонн. Второй уос-

пойдет на приготовление сенажа и витаминно-травяной муки.

Отряд наших косцов из 25 человек с самого начала сенокоса включился в работу. Имея в своем распоряжении кроме ручных кос роторную косилку, а также маленькие механизированные и два трактора МТЗ, мы заготовили 187 тонн сена и продолжаем уборку трав с неудобий.

Другой отряд взялся ухаживать за сквеновочным полем площадью в 25 гектаров. Сорняки там удалены, завершается прорывка. 5 июля труженики Константиновской птицефабрики подвели итоги «зеленой жатки» и обсудили почин дмитровчан. Мы тоже участвовали в этом собрании. Вместе со своими подшефными поддержали добрую инициативу и обещали увеличить свой вклад в создание кормовой базы для животноводства.

Н. СТЕПАНОВ,

руководитель отряда косцов.

По состоянию на 6 июля в хозяйствах Люберецкого района заготовлено 8378 тонн сена, 3737 тонн сенажа и 951 тонна витаминно-травяной муки.

План по сению в целом по району выполнен. Но до рубежа, намеченного в социалистическом обязательстве, остается еще заготовить более 1600 тонн сена.

Есть в районе хозяйства, которые до сих пор не достигли и планового показателя. Это госпредприятие «Петровское», который ведет заготовку сена на дугах племосовхоза «Ульянино», и колхоз им. Дзержинского, который косит траву с неудобий за пределами нашего района. В том и другом хозяйствах запасы грубых кормов изо дня в день пополняются, но до достижения планового количества остается еще много.

За последнюю неделю повысили темпы работы на дугах тру-

женки опытно-производственного хозяйства «Коренево». Они достигли планового рубежа по заготовке сена, но первого укоса, как обещали, не завершили. По состоянию на 6 июля здесь осталось убрать многолетние травы с площади около 60 гектаров. Не был завершен первый укос на эту же дугу в совхозах «Малышево» и «Ульянино» племосовхоза «Петровское», что отрицательно сказывается на качестве заготавливаемых кормов из перестоявших трав.

Что касается сенажа, то его пока в районе заготовлено лишь 23,5 процента к намеченному в социалистическом обязательстве. Этот показатель должен настроиться земледельцев на тщательный уход за отавой. Нужно непременно вырастить второй урожай талки, чтобы травы хватало и на сенаж, и на витаминную муку, и

на приготовление силоса, который пока закладывает лишь одно хозяйство — колхоз им. Ленина.

Труженики Люберецкого района одобрили инициативу дмитровчан, объявивших заготовку кормов делом всех и каждого. Нужно поддерживать ее делом. Пока вклад шестифондных организаций недостаточен. Свое обязательство выполнили лишь коллективы НИИХК и центральных учебных курсов. По итогам за минувшую неделю им присуждены соответствующие большой и малый вымыслы. Среди хозяйств района первое место в заготовке кормов занимает совхоз «Фоминское», второе — Константиновская птицефабрика.

Заботясь о создании крепкой кормовой базы для животноводства, следует улучшить уход за кормовыми культурами, особенно за кормоплодами, ускорить на сквеновочных плантациях прополку и прорывку растений.

# ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ НАУЧНЫХ РАЗРАБОТОК

**3 А ГОДЫ** одиннадцатой пятилетки намечено довести производство минеральных удобрений в стране до 150—155 млн. тонн в год, опережающими темпами развивать сырьевую базу для более полного использования мощностей по их производству. Эти глобальные задачи определяют и направления деятельности коллектива нашего института горно-химического сырья.

Нам предстоит обеспечить научные решения по освоению новых фосфоритных, апатитовых и нефелиновых месторождений, по вовлечению в производство белых руд. Наряду с совершенствованием старой технологии их обогащения ученые института работают над созданием и научным обоснованием новых методов. Таких, как, например, метод гравитационного обогащения, отжим руд, их химическая переработка.

Эти работы ведутся в кооперации с различными организациями Академии наук СССР, с производственными предприятиями. Повышение эффективности и технического уровня разработок, ускорение сроков их внедрения находится под постоянным контролем партийного бюро института. Например, группа наших ученых была в лауреатах премии Совета Министров СССР за комплекс исследований в области геологических, технологических и экономических проблем промышленного освоения белых апатит-нефелиновых руд Хибинского массива, разработки и внедрения технологии их добычи и обогащения.

Следует отметить также исследования по химическому выщелачиванию «квцов» обогащательной фабрики производственного объединения «Каратау» и суспензионному обогащению их.

Список подобных крупных работ, сделанных нашими учеными за последнее время, можно продолжить. И следует сказать, что партийная организация института сделала немало для того, чтобы они воплотились в жизнь.

Мы проанализировали деятельность каждой лаборатории, каждого сектора, помогли сконцентрировать усилия их сотрудников на решении наиболее актуальных вопросов.

Например, одно из последних заседаний бюро было посвящено работе лаборатории автоматиза-

ции. Дело в том, что подчас коллектив этого подразделения работает, что называется, вслепую, реальная отдача его была низка. Партийная организация лабораторий не пренебрегла действенными мерами. Партибюро института дало справедливую оценку такой практике.

В течение июня со всеми коммунистами института проведены собеседования по повышению эффективности их работы. Предложения, высказанные в ходе собеседований, будут обобщены на днях на партийном собрании.

Для усиления помощи действующим и строящимся предприятиям по освоению новой и совершенствованию старой технологии в институте организованы творческие бригады. Партибюро рассмотрело мероприятия, программы и графики, назначенные бригадами, и ведет контроль над их выполнением. Так, недавно мы заслушали коммуниста Ю. М. Смирнова — руководителя такой бригады на одной из опытных обогатительных фабрик.

Творческие бригады плодотворно действуют практически по всем предприятиям горхимпрома. Есть такая бригада и на Кингисеппском производственном объединении «Фосфорит», участников строительства которого с большой победой — созданием на северо-западе страны крупного индустриального комплекса по выпуску высококачественных фосфорных удобрений — на днях тепло и сердечно поздравил товарищ Л. И. Брежнев.

В 11-й пятилетке институт должен внедрить 216 разработок с экономическим эффектом 69,8 млн. рублей, 60 из них — на уровне изобретений.

До недавнего времени внедрением работ в производство занимались их авторы. Но ведь не у каждого из них хватало для этого умения и настойчивости. И сроки воплощения научной мысли в практику порой неоправданно затягивались. В прошлом году в институте создан специальный сектор. Он имеет план-график внедрения работ института. На должность руководителя сектора назначен партибюро рекомендовал инициативного коммуниста В. М. Яленко, помогло укомплектовать сектор кадрами. И результаты не-

замедлили скатываться. За истекшие полгода эффективность от создания и внедрения новой техники и технологии составила 7490 тысяч рублей.

Важным средством повышения эффективности работы научных подразделений является социальное соревнование. Несколько лет назад в коллективе бытовало (да и пока сохраняется у некоторой части сотрудников) мнение, что нельзя сравнивать результаты одной лаборатории с другой, поскольку занимаются они разными проблемами и нельзя найти критерий оценки работы ученого. По инициативе партибюро была разработана методика поделания итогов соревнования поквартально. Подразделение разбиты на несколько групп. По системе баллов оценивается число законченных и внедренных работ, количество изобретений, экономический эффект и другие показатели. Нельзя сказать, что такая система совершенна, она постоянно модернизируется. Однако ее внедрение позволило активизировать работу подразделений и отдельных ученых. Меняя сумму баллов за тот или иной показатель, мы можем влиять на усердие работы в том или ином направлении.

20 подразделений института носят звание коллективов и 924 сотрудника — ударников коммунистического труда.

Недавно группа наших сотрудников была отмечена правительственными наградами. Орденом «Знак Почета» награжден заведующий геологической лабораторией, доктор наук, профессор А. С. Соколов, медалями «За трудовую доблесть» — заведующий лабораторией прогнозных исследований, секретарь партибюро института Г. Н. Алянов и заведующий сектором физико-химической лаборатории Т. И. Демидова, медалями «За трудовое отличие» — заведующие секторами Р. Н. Моисеева и В. И. Файбищенко.

Партибюро систематически обобщает и распространяет опыт работы лучших подразделений и отдельных ученых.

Мы трезво оцениваем достигнутое, понимая, что коллектив института обладает большими потенциальными возможностями. На днях партийное собрание наметит пути дальнейшего повышения организаторской работы коммунистов, их влияния на эффективность научных разработок и внедрения их в производство.

**В. ЖАВОРОНОК,**  
заведующий производственным сектором партибюро ГИХСа,  
кандидат технических наук.

## Активные помощники Совета

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

ВСЕГО второй год работает группа народного контроля при исполкоме Томлинского поселовца, но на ее счету немало добрых дел.

В группе, руководимой членом КПСС депутатом поселовца В. С. Пахомцевой, 9 дозорных, рекомендованных парторганизациями поселка. Они распределены по секторам, каждый из которых контролирует определенный участок работы. Зачастую проверки проводятся дозорными совместно с членами постоянных комиссий. С марта 1980 года группа провела 22 проверки по квартальному плану, согласованному с исполкомом поселовца.

В результате настойчивости дозорных и помощи исполкома, например, улучшилось санитарное состояние и благоустройство отдельных улиц, снабжение продуктами, поставлен светофор на опасном перекрестке.

В планировании перспективной и текущей работы группа основное внимание уделяет контролю за выполнением решений исполкома поселовца.

Регулярно проводятся собрания группы, на которых обсуждаются результаты проверок. Предложения и рекомендации по устране-

нию выявленных недостатков, другие материалы неоднократно рассматривались на заседаниях исполкома.

Группа действует энергично, но вместе с тем ей не хватает опыта, поэтому бывают упущения.

Деятельность дозорных слабо освещается в стенной печати поселовца. Есть недостатки и в делопроизводстве, оформлении документации.

Учитывая то, что деятельность групп дозорных при исполкомах поселков Советов имеет особенности, Люберецкий городской комитет народного контроля провел семинар с председателями групп при исполкомах поселков Советов. На семинаре подробно проанализирована работа группы народного контроля при исполкоме Томлинского поселовца. Разобраны и положительные стороны, и недоработки, которые присущи и другим группам народного контроля поселовцев. У дозорных широкое поле деятельности по контролю за реализацией решений исполкомов Советов.

**В. ПЕТРОВ,**  
вештажный инспектор  
Московского областного  
комитета народного контроля.

## ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати тринадцатый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликовано выступление товарища Л. И. Брежнева на пятую сессию Верховного Совета СССР десятого созыва «Высшая цель — мир на земле». Помечено обращение Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик «К парламентам и народам мира».

В номере публикуются статьи: редакционная «Развивать инициативу трудового коллектива, повышать его воспитательную роль», «Суровые уроки войны — грозное предупреждение империалистическим агрессорам», «Улучшать

контроль деятельности администрации, твердо проводить партийную линию», «Подъем животноводства — дело первостепенной важности» и другие.

Под рубрикой «Местные партийные организации: опыт, формы и методы работы» помещены материалы: «Живет человек в небольшом городе», «Морально-психологический климат в коллективе», «Час партгруппа», «День открытого письма».

В журнале печатаются решения на книгу «Социализм и наука», письма читателей, ответы на их вопросы.

(ТАСС).

## КОМСОМОЛ — ПЯТИЛЕТКЕ

### С МОЛОДЫМ ЗАДОРОМ

На участке комсомольско-молодежной бригады Ю. В. Исеева из ДОКЕ-13 ощущается особый, ускоренный ритм работы. Кажется, будто в вечном движении находится механизм и люди. Большинство здесь — недавние выпускники люберецких школ, и трудятся они на производстве мозаичных паркетных досок.

Черновые заготовки на сушильном отделении подвозят на обрешку торцов, которую ловко выполнят молодые работницы В. Агапова, В. Жилкина, М. Краснова. Без задержки превращает

шершавые бруски в гладкие доски стругальной станок Г. Синельниковой. А дальше сам бригадир принимает эстафету, руководя операцией по распиловке доски на ламели.

По ленточному транспортеру ламели продвигаются дальше. Их сортируют А. Смирнова, А. Цымбалова и З. Азешкина. Быстро мелькают ловкие руки. И вот подложка с набором мозаики ставится в загрузочную этажерку. Выдержка 8—10 минут под прессом — и прессовщица С. Лавров с А. Волковым направляют продук-

цию на окончательную доработку.

Все делается в быстром темпе, но без суеты. Парни и девушки хорошо освоили операцию. План полугодия комсомольско-молодежной бригады выполнен на 104 процента, изготовлено 153 тыс. 50 кв. метров мозаичной паркетной доски при плане 146 тыс. кв. м. Ежедневно с перевыполнением задела трудится в новой пятилетке коллектив, старающийся внести достойный вклад в выполнение решений XXVI съезда КПСС.

**Е. ПАЛЫЦЕВ,**  
студент МГУ.



Комсомолка швеймотористка Елена Бруштель трудится на головном предприятии объединения «Спецдежда». Девушка отлично владеет профессией и ежедневно выполняет от полутора заданий. Комсомолы цеха, отдавая должное ее примерному отношению к труду и активности в общественной жизни, избрали Елену своим вожаком.

НА СНИМКЕ: Е. Б. Бруштель.  
Фото О. ГРИЦЕВА.

## ЧТОБЫ НАВЫКИ УСИЛИТЬ

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

когда подготовка к игре тесно сочетается с мероприятиями военно-патриотического воспитания.

В пионерском лагере «Звездочка» Малаховского экспериментального завода, например, у ребят побывали и беседовали с ними ветераны Великой Отечественной войны Герой Советского Союза И. П. Шумилов, кавалер трех орденов Славы П. Д. Азаров, А. Е. Савкин, В. И. Карманов, Е. А. Рабинович. Они рассказывали пионерам о великом подвиге советского народа, сокрушавшего жестокую хватку германской фа-

шизма, о своих фронтовых дорогах.

«Зарница» в «Звездочке» прошла с большим подъемом. Многие научились пионеры: освоили специальности сигнальщиков, связистов, водителей-механиков, пионеров пожарной охраны. Ребята стали быстрее одевать противогазы на себя и «пораженного», отыскивать и устранять неисправности в защитных средствах, а девочки умело перевязывали «раненых», накладывали шины при «переломах», оказывали первую медицинскую помощь.

Лучшие юнармейские отряды были награждены туристической путевкой на экскурсию по Москве-реке на теплоходе.

Большую работу по организации «Зарниц» проделали начальник пионерлагеря Т. В. Жихарева, старшая пионервожатая Т. М. Нильковская и ответственный за группу Ю. К. Обухов.

Интересно и умело организовали «Зарницу» в лагере «Полюс» и других пионерских лагерях.

Большая польза будет для отдыхающих ребят, если добрые начинания в пионерских лагерях продолжатся и разовьются во второй и третьей сменах.

**Г. АРТЕМОВ,**  
сотрудник штаба  
гражданской обороны  
г. Люберецы.

# НА ПЕРЕДОВЫХ РУБЕЖАХ

ПО ИТОГАМ МИНУВШЕГО ПОЛУГОДИЯ ПЕРВОЕ МЕСТО В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ МОЛОКА СРЕДИ ХОЗЯЙСТВ ПЛЕМОБЪЕДИНЕНИЯ «ПЕТРОВСКОЕ» ПРИСУЖДЕНО СОВХОЗУ «ФОМИНСКОЕ».

ФОМИНСКИЕ животноводы за шесть месяцев реализовали 1463 тонны молока. Это на 25 тонн больше, чем планировалось. Прирост продукции к соответствующему периоду прошлого года составил 171 тонну.

Наш корреспондент обратился к Ивану Васильевичу Сала, директору еще недавно отставшего хозяйства, с вопросом: как удалось добиться передового вымита на передовых рубежах?

Ниже публикуем рассказ руководителя совхоза.

Созданный в самом начале девятой пятилетки, совхоз «Фоминское» испытывал большие трудности. Его материально-техническая база была слаба. Скот размещался на старых фермах, где условия работы животноводов были тяжелыми.

В своей работе администрация и общественные организации молодого хозяйства делали ставку на ветеранов — животноводов и механизаторов, которые трудились здесь еще до создания совхоза в бывшем Лысцевском отделении колхоза имени Ленина. А. А. Трофимова, Ю. К. Еремеева, Н. В. Шапачева, М. М. Степанова, Н. В. Буркина, Р. И. Сидорова, И. М. Колежкина, В. И. Саторина, И. А. Еремеев и другие — вот те люди, которые в самое трудное время становления хозяйства брали на себя большую

долю нагрузки, показывая добрый пример остальным.

Сейчас в совхозе более 1813 голов крупного рогатого скота, на 317 голов больше, чем в первом году десятой пятилетки. Если в первом году пятилетки совхоз продал 977,4 тонны молока, то в последнем — 2730 тонн.

Часть дойного стада сейчас содержится на новом животноводческом комплексе, где осуществляется промышленная технология производства молока. По мере поступления ветелей из племенного хозяйства «Мадлишево» комплекс на 1000 мест будет «заселен» полностью, а старые фермы после реконструкции станут использоваться для выращивания бычков. Таким образом мы увеличим и производительность мяса.

Если на старых фермах за одной дояркой закрепилось 30—35 коров, то на новом комплексе сфера обслуживания расширяется до 120 голов. Это повышает производительность труда, помо-

гает решить острую проблему кадров. Если в 1976 году производство валовой продукции на одного работника составляло 7,7 тыс. рублей, то в прошлом году поднялось до 9,4 тыс. рублей.

Но как бы ни были хороши и удобны новые животноводческие помещения, нам не удалось бы добиться передового производства молока, если бы мы не занялись сферой создания крепкой кормовой базы. В нашем хозяйстве на каждые 100 гектаров сельскохозяйственных угодий приходится 105 голов крупного рогатого скота, в том числе 56 коров. Борьба за повышение продуктивности животных, мы должны были одновременно увеличить выход кормов с каждого гектара пастбищ, лугов и естественных угодий. Нам это удалось сделать благодаря своевременным подворкам трав и организованной уборке их урожая. Если в 1976 году мы вступили в зимовку, имея 450 тонн сена и полторы тысячи тонн

сенажа, то на минувшую зиму уже было запасено 1150 тонн сена и 2800 тонн сенажа. В том, что мы успешно выполнили задание по продаже государству молока в 1980 году и первом полугодии нынешнего, главную роль сыграла обеспеченность кормами.

Нужно сказать, что труженники совхоза прямую связь между кором и зарплатой хорошо осознали и теперь делают все, чтобы по-настоящему подготовиться к предстоящей зимовке. Мы первыми в племобъединении «Петровское» завершили план заготовки сена в объеме 1240 тонн. Хочется отметить самоотверженный труд на «зеленой жатве» членов механизированного отряда под руководством механика А. М. Смиродина. Механизаторы Иван Еремеев, Рашид Хасанов, Борис Гришков, Александр Соколов и другие трудились на аугах весь световой день, выходяли по две нормы. Водители Федор Карпенко, Андрей Астахов, Анатолий Ко-

лежки, Николай Колежкин и другие обеспечивали бесперебойную доставку готового сена к сараям, а сеной режьи — к траншеям. Часть сена мы заложили в виде режьи в траншеи по методу ученого «Михайловское», часть запрессовали, остальное доведено до кондиции с помощью активной вентиляции.

4 июля в совхозе поведены итоги «зеленой жатвы». Ее герои поощрены морально и материально. Одновременно обсуждена инициатива трудящихся Дмитровского района по созданию крепкой кормовой базы для животноводства. Наш коллектив горячо поддержал Дмитровчан и намерен создать страховой запас сена в объеме 20—25 процентов к плану.

Для этого будут использованы отапы и травы, растущие по неудобьям. Все скотские участки мы подкормили удобрениями. После прошедшего в наших краях обильного дождя они засеяли и обещают хороший второй урожай.

Хочется, чтобы и наши шефы из поселка Тургаево повысили трудовую активность.

Фоминские животноводы полны решимости ознаменовать пятнадцатилетие ударным производством молока и мяса, а для этого нужен достаток кормов хорошего качества.

Р. ФАТЮШЕНКО.

## БОРЬБА С СОРНЯКАМИ — ЗАБОТА ОБЩАЯ ЛОПУХИ... НА ГАЗОНЕ

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

Наша рейдовая бригада решила проверить, как идет борьба с сорной растительностью в г. Люберцы и других населенных пунктах района, что изменилось после публикации первого рейдового материала.

Активно велось окашивание трав в газонах по Октябрьскому проспекту. Здесь поработал комбинат благоустройства. Хорошо выглядят участки около Вечного огня, у городской поликлиники, Управления гражданской авиации, на перекрестке проспекта и ул. Красноармейской. Приведена в порядок территория у Дворца культуры. Но было отмечено, что предприятия и организации, находящиеся на проспекте, надо повторить окашивание.

В городе еще немало мест, где коса не бывала вообще. В первую очередь надо назвать северную часть привокзальной площади, которая сразу бросается в глаза приезжающим. Здесь был разбит большой газон, посеяна культурная трава, но из-за отсутствия надлежащего ухода сейчас на газоне выросли мощные стебли люпулов. За этой территорией закреплен завод им. Ухтомского.

Рейдовая бригада увидела, что по-прежнему в неудовлетворительном состоянии находится 115-й квартал (головная организация — городское жилищное управление). Вдоль улицы Юбилейной раскинулись буйные заросли сорняков. К сожалению, мало что изменилось после первого рейда. Расположенные здесь организации не ведут борьбу с сорной растительностью.

Улицы Электрификации также ждет косарей. Головной организацией микрорайона является ИГД. Недалеко от станции Панкы здесь имеется целое поле примерно в 2 гектара, которое заросло донником — прекрасным кормом для животных. Буйствуют сорняки и вдоль железнодорожного полотна. Эту траву нужно сколотить, ведь каждое предприятие имеет план заготовки кормов. Пустыри в городе могут пригодиться в этом деле. Вот еще один адрес бесхозяйственности — территория бывшего пруда около ст. Малыхники, на которой растут остатки деревьев. Посадки заброшены, заросли сорняками. Головной организацией микрорайона является завод электромускульных инструментов.

Ни разу не окашивались обочины дороги по ул. Хлебозаводской. Находящимся на ней хлебокомбинату, фирме «Рубин» и другим предприятиям необходимо

также вести порядок под своими окнами.

После первого рейда были приняты меры. Проведена борьба с сорной растительностью в поселках Томилкинского птицефабрики, совхоза «Белая Дача». Вторично скошены сорняки и травы в микрорайоне коровного комбината. Вместе с тем еще не во всех местах проблема решается успешно. В связи с этим необходимо усилить роль поселковых Советов. В каждом из них созданы комиссии по борьбе с сорняками. Но не везде они работают, настойчиво добиваясь цели.

До каждого поселкового Совета согласно решению исполкома Люберецкого горисполкома доведен план по заготовке сена. Эта работа предусматривает борьбу с сорной растительностью в населенных пунктах, скашивание трав с неудобьями. Успешно выполнят планы по заготовке кормов Красковский, Малаховский и Томилкинский поселковые Советы. Отстают Котельниковский и Октябрьский.

С хорошей стороны можно отметить Дзержинский городской Совет. Здесь за запущенное состояние закрепленных участков земли оштрафованы 6 должностных лиц, шести руководителям выданы талоны предупреждений, предупреждены также 15 владельцев личных домов.

Неудовлетворительно ведет борьбу с сорняками Люберецкий комбинат крупнопанельного домостроения на территории, граничащей с поселком коровного комбината. Котельниковский поселковый Совет предупредил директора Е. Я. Беленикина и взял предприятие под особый контроль. Исполком Октябрьского поселкового Совета выдал три талоны предупреждения руководителям предприятий, находящихся на его территории. По ним были приняты меры.

Борьба с сорной растительностью — составная часть работ по благоустройству. Поэтому и вести она должна быть целенаправленно и широко, с сознанием ответственности за внешний вид закрепленных микрорайонов.

Члены рейдовой бригады: П. ШИМАРОВ, заместитель председателя инспекции по борьбе с сорной растительностью, А. СОТНИКОВ, мастер комбината благоустройства, Е. ШАНОВА, старший архитектор отдела районного архитектора.

Э. БОРИСОВА, корреспондент «Люберецкой правды».

## ТОВАРЫ — НАРОДУ



БЕЛОРУССКАЯ ССР. Выпуск детского двухколесного велосипеда «Ветерок» палат на Молодецком заводе металлоизделий.

Велосипед снабжен поддерживающими роликами. «Ветерок» легко превращается в самокат.

В этом году новую машину получат 50 тысяч ребят.

Фото Ч. МЕЗНА. (Фотохроника ТАСС).

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ЦЕННОЕ СЫРЬЕ

Лето — пора сбора лекарственных трав. В этом важном деле могут принять участие и взрослые, и дети. Но прежде чем заняться сбором трав, надо ознакомиться с его правилами. В каждой аптеке они вывешены на видном месте. Надо помнить, что нельзя рвать те растения, которые занесены в «красную книгу» флоры Подмосковья.

Аптека № 500 расположена в доме № 17-а по ул. Юбилейной в 115-м квартале Люберец. Мы уже приняли от населения в мае 10 килограммов брусничного ли-

ста, по 4 килограмма подорожника и мать-и-мачехи. Сейчас идет сбор листа крапивы, подорожника и травы пустырника.

Хорошие связи налажены в аптеке с пионерскими лагерями, школами района. Заключены договоры. Особенно активно помогают заготавливать лекарственное сырье учащиеся томилкинской школы № 19, люберецкой № 6, ребята из пионерских лагерей «Искра» и «Восход-2». Немалых результатов в этом деле добились коллективы аптек № 59 и № 67.

С. ПОПОВА, старший провизор, аптеки № 500.

## ПОЧЕМУ ОТКЛЮЧАЮТ ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

Вынуждены обратиться в редакцию вот по какому поводу. Всех жильцов нашего дома № 117/14 по ул. Карла Маркса пос. Красково возмущает частое отключение электричества в квартирах. В результате этого создается масса неудобств. Размо-

раживаются холодильники. Обращались в жилищно-коммунальный отдел ВНИИСТРОМА, к которому относится наш дом, но вразумительного ответа не получили. Когда же прекратится эта безответственность?

М. ГОРЕЛИК.

## РОДИТЕЛЬСКИЙ ДОЛГ

Семья — первичная ячейка социалистического общества. В нашей стране созданы наиболее благоприятные условия для укрепления и процветания семьи. Неуклонно растет материальное благосостояние, улучшаются жилищно-бытовые и культурные условия жизни граждан. Коммунистическая партия и Советское государство неустойчиво заботится об охране и поощрении материнства, обеспечении счастливого детства.

В то же время семья несет определенные обязанности и ответственности перед обществом. Конституция СССР обязывает граждан воспитывать детей в духе преданности Родине, готовить их к активному участию в строительстве коммунистического общества.

К сожалению, встречаются семьи, где люди злостно уклоняются от выполнения родительских обязанностей; присутствуют, ведут аморальный образ жизни, не занимаются воспитанием детей. Из таких семей больше всего появляется подростков-правонарушителей. Наше общество не может мириться с подобным явлением. Своевременная изоляция детей от пагубного влияния горе-родителей предусмотрена законодательством.

или злоупотребляют своими родительскими правами. То есть, оказывают вредное влияние на детей своим аморальным, антиобщественным поведением, жестоко обходятся с детьми, стали алкоголиками.

## БЕСЕДА ЮРИСТА

Вопрос о лишении родительских прав рассматривается по заявлению государственных и общественных организаций, одного из родителей или опекуна ребенка, а также по иску прокурора и решается только в судебном порядке.

Граждане, лишенные судом родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком, в том числе и право на получение в старости содержания от своих детей.

Вместе с тем лишение родительских прав не освобождает родителей от обязанности по содержанию своих детей. Такие лица должны ежемесячно вносить определенную сумму на содержание детей, которые воспитываются в детских домах.

Если родитель, лишенный родительских прав, систематически нарушает правила социалистического поведения, делает для ребенка невозможным совместное с ним проживание, то, согласно закону, такое лицо может быть выселено без предоставления другого жилого помещения.

Так, по иску прокурора была лишена родительских прав на дочь З. В. Михина, которая длительное время не работала, пьянствовала, воспитанием девочки не занималась, систематически устраивала скандалы с соседями. Кроме того Михину, проживавшую в Люберцах по ул. Толстого, по решению суда выселили из квартиры без предоставления другой жилой площади.

Гражданка Н. П. Коломывотова, проживавшая раньше в Люберцах по ул. Инициативной, длительное время не работала, пьянствовала, бросала двоих малолетних детей. Слабенькие, они часто находились на лечении в больнице, но Коломывотова не интересовалась состоянием их здоровья. Так же как и с Михиной, с Коломывотой проводилась работа воспитательного характера инспекцией и комиссией по делам несовершеннолетних, но желаемого результата не получили. Народный суд по иску прокурора вынес решение о лишении Коломывотовой родительских прав и выселении с занимаемой жилищной площадью без предоставления другого жилого помещения.

Страна позаботится о маленьких своих гражданах, даст им все, чтобы они выросли настоящими людьми. А что ждет в будущем тех, кто забыл родительский долг? Пустое, ничемное существование.

О. ЛУКИЧЕВА, помощник прокурора.

«АВТО-МОТО-РЕТРО-3»



**ЛАТВИЙСКАЯ ССР.** Выставка «Авто-мото-ретро-3» открылась в городе-курорте Юрмала. Во Дворце игр и аттракционов «Дайле» экспонируются старинные автомобили и мотоциклы, реставрированные руками умельцев. Организатор экспозиции — Рижский клуб антикарных автомобилей и мотоциклов общества автомобилистов Латвии. Центральными экспонатами этой необычной выставки стали антикарные автомобили, на которых в свое время устанавливались абсолютные рекорды скорости, завоевывались призы на международных гонках.

НА СНИМКЕ: на выставке автомобилей и мотоциклов в Юрмале.

Фото В. ЛИСИЦЫНА.  
(Фотохроника ТАСС).

**И РАБОТАЮТ, И ОТДЫХАЮТ**

В минувшее воскресенье, 5 июля, в Доме культуры совхоза им. Моссвета состоялось общее собрание рабочих, специалистов и служащих совхоза, на котором была одобрена инициатива трудящихся Дмитровского района, подведенные итоги первого этапа заготовки кормов.

После деловой части сельским труженикам была показана культурная программа. Работами мастеров-застенщиков. Со сцены выступили артисты Московской эстрады. Тепло встречали зрители каждого исполнителя. Поприветствовали и номера оригинального жанра, и отрывки из оперетт. Подобные концерты стали хорошей традицией в Доме культуры. Тепло благодарили артистов работники совхоза имени Моссвета. А в понедельник с еще большей энергией взялись за дело.

В. ИВАНОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

**ВТОРНИК, 7 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Смерть Павлушана». Фильм-спектакль.
- 10.30 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Кинопрограмма.
- 15.10 Концерт.
- 15.40 Наставник Тележурнал.
- 16.10 «Самый красивый конь». Фильм.
- 17.30 На полях страны.
- 17.45 Умелые руки.
- 18.15 Жизнь науки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Чемпионат СССР по футболу.
- 21.00 Время.
- 21.35 Дружба народов — дружба литературы. Прозвучит вечер.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

- 19.00 Москва.
- 19.30 Спутник кинозрителя.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.30 «Алкоголизм». Беседы врача.
- 21.00 Концерт.
- 21.45 Московские новости.
- 23.00 Фильмы.
- 23.15 «Даша». Спектакль.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ-РЕКЛАМА-ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ**

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ** объявляет прием учащихся на 1981/1982 учебный год на базе 8 и 10 классов.

Техникум готовит техников-технологов и техников-механиков. Срок обучения: на базе 8 классов на дневном отделении — 3 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 4 года 6 месяцев; на базе 10 классов на дневном отделении — 2 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 3 года 3 месяца.

Вступительные экзамены: на базе 8 классов — по русскому языку (диктант), по математике (устно); на базе 10 классов — по литературе (сочинение), по математике (устно).

Лица, поступающие в техникум на базе 8 классов на дневное отделение, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, проезд авт. 593, 373, 353, 346, 323 до ост. «Поликлника».

10-14

**СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50**

объявляет прием учащихся на 1981—1982 гг. Учители готовят квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механооборочных работ, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, монтажников радиоаппаратуры и приборов, штукатуров-маляров и каменщиков.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение.

Со сроком обучения 1 год — токарей, монтажников радиоаппаратуры и приборов, электромонтеров, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электросварщиков.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся по специальности токаря — 77 руб. в месяц.

Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовый зал на 500 мест, библиотека на 100 тысяч книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы. Прием заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья. Начало занятий — 1 сентября 1981 г.

Адрес училища: г. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, дом 3.

Телефоны: 553-00-01, доб. 59-91, 51-95; 172-90-02.

Проезд: авт. № 347 до конечной остановки, авт. № 21 до ост. «ГПУ-50».

5-8

**БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

В СМУ завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского: бульдозеристов, экскаваторщиков, крановщиков, штукатуров, каменщиков, электросварщиков.

В АСУП завода: операторов, учеников операторов, операторов на суммирующие машины.

В совхоз «Белая Дача»: дежурных электромонтеров и слесарей, слесарей-сантехников, слесарей по ремонту технологического оборудования, операторов свиноматок, тепличниц, лифтеров, стеклощиков, рабочих охраны, рабочих тарного склада, разнорабочих, бухгалтеров. В тарный склад принимают пенсионеры.

В трест «Центроплектмонтаж»: машинистку, секретаря-машинистку, бухгалтеров, инженеров-специалистов по сварочной строительной технике, монтажников технологического оборудования компрессорных и насосных станций газо-нефтепроводов, рабочих склада.

**БЮРО ПРЕДЛАГАЕТ РАБОТУ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ:**

конструкторам, технологам, экономистам, механикам, мастерам, бухгалтерам, кассирам, кладовщикам, машинисткам.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.

2-4

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ** объявляет прием учащихся на 1981-1982 учебный год по специальностям:

электрооборудование промышленности предприятий и установок; машины и оборудование промышленности строительных материалов; производство строительных деталей железобетонных конструкций; планирование на предприятиях промышленных строительных материалов.

Поступающим необходимо представить следующие документы: заявление на имя директора, документ о среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку по форме № 286, выписку из трудовой книжки, направление по единой форме — для командированных на учебу предприятиями, четыре фотокарточки 3х4. Документы принимаются по 15 ноября 1981 года, ежедневно с 9 до 20 часов кроме воскресенья.

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 10 июля, с 6 по 10 августа, с 16 по 20 ноября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

АДРЕС ТЕХНИКУМА: поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, тел. 554-74-49.

Техникум имеет ФИЛИАЛЫ по адресу: Карачарово, Рязанский проспект, дом 13 и в пос. Малаховка по ул. Чайковского, дом 2-7

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ**

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-техническом училище г. Жуковского. Срок обучения: 1 год — для окончивших 10 классов, и 2 года для окончивших 8 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торгова на должности кассиров-контролеров.

При оформлении необходимо представить: документ об образовании, медицинскую справку по форме 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес продторга: г. Люберцы, Волковская, 63, 8 комната, 1-4

**ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ**

объявляет набор на новый учебный год на курсы ручного вязания крючком и на машинке «Сверянка».

Срок обучения 10 месяцев (один раз в неделю). Начало занятий с 1 сентября.

Оплата предварительная по 5 рублей в месяц.

Адрес курсов: Люберцы, ул. Московская, дом 11.

Справки по телефонам: 554-02-33, 554-02-18 с 9 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья.

2-3

**ТОМИЛИНСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА**

принимает свежескошенные крапиву и траву второго укоса по цене соответственно 6 коп. и 2 коп. за 1 кг.

Прием крапивы и травы производится на территории Томиллинской птицефабрики в дехе растениеводства у агрегатов АВМ ежедневно с 8 до 19 часов.

2-4

В магазинах системы Люберецкого райпотребсоюза за все товары стоимостью свыше 200 рублей вы можете рассчитаться расчетным чеком Гострудсберкасс СССР. Чеки используются для оплаты мебели, ковровых изделий, телевизоров, холодильников и других товаров. Это удобный вид расчетов за приобретенные вами товары.

Правление райпотребсоюза.

2-2

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЯ И НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА!** При производстве земляных работ, во избежание механических повреждений кабеля и поражения людей электрическим током, Люберецкая электросеть просит до начала раскопок земли вызвать представителей электросети для уточнения трассы электрокабеля. Звонить по телефонам: 553-15-50 — г. Люберцы; 553-72-49 — пос. Малаховка, Удельная, Красково; 552-88-20 — г. Лыткарино; 553-21-26 — по району.

Администрация электросети.

2-4



**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**

Сегодня: «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН» — 11; «ПЕРЕХОД» — 13, 15, 17, 18, 45, 20, 45.

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО**

Сегодня: «ЧЕРНАЯ КУРИЦА, ИЛИ ПОДЗЕМНЫЕ ЖИТЕЛИ» — 18, 21.

**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**

Сегодня: «ГЛАВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ» — 17, 15, 19, 30.

**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**

Сегодня: «ПОСЛЕДНИЙ ПОВЫИ КАМО» — 10; «ГДЕ ТЫ, ЛЮБОВЬ?» — 11, 30, 13, 15, 17, 19; «ИДЕАЛЬНЫЙ МУЖ» — 21.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, занятости, сельской администрации — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответы, секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-16754 Зак. 3839 Быстрая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100